



126万企退人员再增养老金

本月调整到位,今年1到3月份的同时补发

昨天,苏州市区2015年企业退休人员基本养老金调整方案正式公布,参加苏州企业职工基本养老保险并在2014年12月31日前办理了退休、退职或按月领取生活费手续的人员,从2015年1月1日起调整基本养老金,市区企业退休人员增加的养老金将在4月10日正常发放时调整,同时今年1到3月份的养老金也将补发到位。具体调整方法分为普遍调整和适当倾斜,以缩小企业退休人员增发额的差距。据介绍,今年的养老金调整方案共涉及到全市126万企业退休人员。

尹焱

普调:定额+双挂钩

根据方案,普调按照多缴多得、长缴多得的原则,分为三步,第一步为定额调整,对退休、退职及按月领取生活费的人员,每人每月增加60元。第二步与本人缴费年限挂钩,按照本人缴费年限(含视同缴费年限,不含折算缴费年限,尾数不足一年的,按一年计算)计算,每满1年每月增加3元,月增加额不足45元的,按45元增加。第三步与月基本养老金挂钩,按本人本次调整前的月基本养老金(生活费)乘以3.5%计算增加额。

例如企业退休人员王某,65周岁,缴费年限25年,本次调整前月基本养老金为1800元,此次调整后月基本养老金为 $1800 + 60 + (25 \times 3\%) = 1998$ 元,其普调第一部分为60元,第二部分为75元,第三部分为63元,三块合计共增加198元。

增发:针对高龄退休人员

高龄退休人员看病、陪护等方面需求明显增多,个人负担也相对增加。按照省统一规定,今年对70周岁以上的退休人员适当增发养老金。对于2014年12月31日前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退休人员、退职及按月领取

公交车上逃票将记入个人信用档案

新管理条例将儿童乘车免票线提高到了1.3米



昨天,苏州市交通局发布了《苏州市公共汽车客运管理条例》,与此前施行的条例相比,新条例将儿童乘车免票线提高到了1.3米,在禁止携带物品中首次加入了充气气球,同时首次明确,乘客上车未刷卡投币、投币不足,持伪造的优惠、免费乘车证件(卡)或者冒用他人优惠、免费乘车证件(卡)乘车的,相关情况还将被记入个人信用档案,今后有可能影响银行贷款、找工作等事项。

蒋文龙

逃票将被记入信用档案

苏州市客管处公交车管理科科长掌于平介绍,现行《公共汽车客运管理条例》还是2005年制定施行的,这次在旧条例的基础上,对一些条款进行了修改。例如此前规定的儿童免票身高线是1.2米,此次提高到了1.3米。

新条例另一个亮点,就是首次将逃票行为纳入个人信用档案。乘客上车未刷卡投币、投币不足,持伪造的优惠、免费乘车证件(卡)或者冒用他人优惠、免费乘车证件(卡)乘车的,应当补交票款。同时,相关情况将记入乘客个人信用档案。

可携带持证导盲犬上车

新《条例》规定,每位乘客可免费携带总重量不超过15公斤且总体积不超过0.1立方米的行李物品乘车,超过需另购全程票一张。禁止携带总重量超过30公斤,或总体积超过0.2立方米或长度超过1.8米的物品,禁止携带易燃、易爆、有毒等危险物品以及管制刀具。

此前,网上曾对有些城市禁止导盲犬乘坐公共交通工具一事展开讨论,新《条例》中特别明确,禁止携带牲畜和宠物,但是可以携带持证导盲犬。另外,充气气球还首次被纳入了乘车禁止携带物品名单。

有问题可投诉 影响行车安全要担责

新《条例》明确,精神病患者、智障者、行动不便者、学龄前儿童等4类人群应当在健康成年人的陪护下进站乘车。驾驶员有权利拒绝醉酒者、严重威胁公众健康的传染病患者、身体裸露不文明者上车。另外一方面,如驾驶员不出具或不配备符合规定的车票凭证,乘客也可以拒绝支付或要求退回车费。

掌于平表示,乘客如果与驾驶员

产生矛盾纠纷,可以通过24小时交通服务热线进行投诉,通过正当途径解决。

新《条例》明确,乘客可以对违反经营服务承诺及相关规定的行为进行投诉,但不得影响公共汽车的正常运行。造成人身和财产损失的,应当承担相应的民事责任;违反相关行政处罚规定的,移交执法部门依法处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

天气

双休日稳步升温

昨天一早,蓝天白云衬托着明媚的阳光,上班路上心情真是美美哒。美中不足的是早晨气温仍然偏低了些,只有5.6℃,好在白天最高气温上升到了15.4℃,还比较给力。

今天阴转多云,气温继续上升,在8℃~17℃之间,东北风也比较温柔,小伙伴们可以尽情地享受春光了。

据苏州市气象台的预报,周六白天以多云为主,周日上午多云,然后就时不时有阵雨来打扰,出门的小伙伴们记得备好雨

具。不过,这个双休日温度还是不错的,保持着平稳上升的趋势,周六最高19℃,周日继续升温,最高可达21℃,需要注意的是,温差依然比较大,体弱的人要注意随时增减衣物。

尹焱

今明后三日天气

今天 阴转多云 8℃~17℃

明天 多云转阴 9℃~19℃

后天 多云转阵雨 10℃~21℃

画说苏州



轨交推出世乒赛主题车厢

昨天,不少地铁1号线的乘客发现,车厢内装饰了不少世乒赛元素:紫色的球桌、红色乒乓球拍、吉祥物乒乓宝、世乒赛奖杯等,还有介绍赛事日程、传播活动内容的窗贴、顶贴、座位贴、地贴等。记者从世乒赛组委会了解到,地铁上的世乒赛元素装饰昨天完工,内部装饰涵盖了4节车厢,分别分

布在两列1号线和两列2号线上;另有两列地铁1号线外部进行了世乒赛元素装饰。

据介绍,4月26日至5月3日第53届世乒赛赛事期间,地铁1号线、2号线将分别延长运营时间50分钟、1小时,并增加应急备用。赛事期间,地铁广济南路站和文化博览中心站将设置英语咨询台。陈小芬文/摄

百态

彩礼没到位,丈母娘竟逼他写欠条

都说“丈母娘看女婿,越看越欢喜”,可对王宁来说,丈母娘却让他感觉压力山大,甚至影响到了他的婚姻生活。受到丈母娘的负面影响,妻子陆惠和王宁近日因离婚纠纷还闹上法院。

王宁和陆惠都是苏州本地人,两人于2013年2月经人介绍认识,经过一段恋爱期后,两人感情不错,于是开始谈婚论嫁。可就在两人打算去领结婚证时,陆惠的母亲提出了12万元现金的彩礼要求,这对于农村出生的王宁来说却犯了难。

看到准女婿连12万元都拿不出来,丈母娘遂将户口本藏了起来不让其登记结

婚。在妻子陆惠调解下,王宁签署了一张欠条,这才从丈母娘手中拿到户口本。

原以为结了婚,就可以和妻子过甜蜜的两人世界了,谁知丈母娘却一直把王宁的欠条记在心上,经常在女儿陆惠面前数落女婿的不是。

而在丈母娘那受气的王宁,回家就会对陆惠发泄,两人也因此经常吵架。今年年初,两人终因离婚纠纷闹上了法庭。

看到昔日恩爱的小夫妻如今要各奔东西,法官作了充分的释法明理工作。最终在法官的调解下,陆惠决定撤回离婚诉讼请求。(文中人物系化名)何梦丹 何洁

注销公告

苏州卡兰家居用品有限公司股东会于2015年4月7日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:汤文震 邮编:215000 联系电话:13913132821 地址:苏州工业园区玲珑街58号219室 苏州卡兰家居用品有限公司清算组 2015年4月7日

注销公告

苏州海牙提尔投资管理有限公司股东会于2015年4月8日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。联系人:凌小姐 邮编:215000 联系电话:13862132327 地址:苏州工业园区娄葑东延路116号1幢132室 苏州海牙提尔投资管理有限公司清算组 2015年4月8日

千赢麻将

您想知道麻将包赢的秘密吗?

让我们来告诉您!

◆安装、合作打场

◆飞针感应系列

◆麻将贴花变点系列

◆麻将牌上手一摸就变技术

◆最新科技娱乐精品

◆一摸即变

◆更不重叠

◆组合扑克牌

◆麻将牌

◆麻将牌